11Iro

Hms: Kapexr
Bo3spact: 85

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2008 13:49:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.05.2008 20:15:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33411/answer/33412




YBaxaemruiti Kapen! Cynst 1o mpefcTaBieHHbM pe3ybTaTaM - 60JIbllle JaHHBIX 3a
nobpokadecTBeHHYI0 runepiinasuio npoctaTel. HO (!): ananus kposu Ha [1CA - 15,76 ur/min. Ha mou
B3rJIs1I, BarieMy oTiry HeoOxomrMa IIOBTOPHAS MyIbTU(OKaIbHAasE OUOIICHS TPOCTaTH mon Y3U-
KOHTposieM. Eciy pe3ynbTaT MOBTOPHOTO THCTOJIOTMYECKOTO UCCIeNOBaHUS OYIET B IO/Th3Y ageHOMBI
IIPOCTATHI, TO TOTHA MOXKHO OymeT ornepupoBaThes 1o moBoxay OITIXK. Yoauwn.



